

郑州晚报

蒙古国法律和内务部长7月2日说，国家大呼拉尔(议会)选举引发的反对党支持者骚乱已致使5人死亡、329人受伤。

蒙古国总统那木巴尔·恩赫巴亚尔1日夜宣布首都进入紧急状态。

至2日凌晨大批武装警察出动，蒙古国首都乌兰巴托才逐渐恢复平静。

7月2日，安保人员守卫在蒙古国首都乌兰巴托的蒙古人民革命党(人革党)党部大楼前。

乌兰巴托 告急

蒙古国选举引发骚乱致5人死亡、329人受伤 执政党中央总部大楼被烧焦，首都进入紧急状态

骚乱现场 警察动用催泪瓦斯、橡胶子弹和高压水龙

蒙古国国家公众电视台2日播放的画面显示，蒙古国总理桑扎·巴亚尔前往执政党蒙古人民革命党的中央总部大楼，察看已烧焦的这座建筑物，双手作出祈祷手势。

由于认定执政党在选举中舞弊，反对党支持者1日纵火焚烧执政党总部大楼。大火吞噬建筑的数个楼层，次日晨才告熄灭。

除焚烧建筑物、车辆和投掷石块以外，骚乱者2日晨从一家画廊掠走画作，从政府办公楼抢走电视机。国家交响乐团的乐器也在骚乱中遭破坏。

警察1日晚动用催泪瓦斯、橡胶子弹和高压水龙头，试图驱散抗议人群。2日早晨，警察封锁乌兰巴托市中心；政府各办公楼警卫森严。虽然一些地区仍有路障，但公共交通继续运转，商店照常营业，首都居民依旧在户外走动。

法律和内务部长曾德·蒙浩尔吉勒2日在一场新闻发布会上说，大约8000人参加了抗议活动，冲突致使5人死亡、329人受伤。伤者中有108名警察，其中一些人仍处于昏迷状态。

另外，包括一名日本记者在内的4名外国人在冲突中受伤。

政府“灭火” “让我们坐下来解决选举舞弊问题”

总统恩赫巴亚尔1日夜宣布，乌兰巴托自当天23时30分起进入紧急状态，为期4天。

法律和内务部长蒙浩尔吉勒说：“警察将动用必要武力手段，严厉打击抢掠私人财产和公共财产的犯罪分子。”

美联社2日报道，警方已逮捕“数以百计的抗议者，被捕者以青年男子为主”。

恩赫巴亚尔说，骚乱由反对党支持者不满国家大呼拉尔选举结果引发。他呼吁反对党及其支持者克制情绪、保持冷静。他通过国家电

视台呼吁：“让我们坐下来解决选举舞弊问题。”

“蒙古国新闻网”网站援引恩赫巴亚尔的话说，相关部门将着手调查“选举中存在的任何暗箱操作行为”。

国家大呼拉尔选举的最终结果仍未揭晓。但初步计票结果显示，蒙古人民革命党赢得46个议席，稳获议会半数以上席位。

即使发生骚乱，选举委员会2日决定继续计票。

舞弊传闻 朝野两党对矿产资源开发意见对立

蒙古国6月29日举行国家大呼拉尔选举。选举舞弊传闻最初从乌兰巴托的两个选区曝出。蒙古人民革命党候选人在这两个选区击败了反对党公民运动的两名有力竞争者。

抗议者随后对整个选举的公正性提出质疑。

一些抗议者1日晚冲击选举委员会办公室。至少一个反对党要求在乌兰巴托的一些选区重新计票。主要反对党民主党宣称，这场选

举的胜利者是民主党，而非蒙古人民革命党。

在竞选阶段，蒙古人民革命党与民主党围绕铜、金、煤等矿产资源的开发展开交锋。蒙古人民革命党认为，政府应在矿业拥有至少51%的控股权；民主党则主张蒙古国私有企业成为矿业最大股东。

蒙古国现行法律规定，如果一处重要矿藏的勘探动用了国有资金，政府将获得这一矿产开发收益的一半。

现场图说



7月2日，在蒙古国首都乌兰巴托，一名警察走过被烧毁的汽车。



7月2日，一名士兵在乌兰巴托市中心维持秩序。



7月2日，士兵对乌兰巴托市中心道路进行封锁。

紧急状态令禁止什么？

蒙古国紧急状态令禁止集会游行，允许警察武力阻止暴力抗议活动，中心城区实施宵禁，禁止卖酒，除蒙古国国家公众电视台以外的所有电视频道暂停运行。

蒙古国议会选举

蒙古国国家大呼拉尔(议会)换届选举投票6月29日举行，共有11个政党和1个政党联盟参选，候选人共有356名，其中包括45名独立候选人。

蒙古国现政府由议会第一大党蒙古人民革命党(人革党)和公民意志-共和党等联合组建，第二大党民主党为在野党。人革党和民主党在本届选举中各提名76名候选人参选。本次竞选主要在这两个政党之间展开。

执政党竞选纲领

人革党是一个民主社会主义政党，其目标是建立民主社会和发展自由市场经济。在过去4年人革党与其他政党联合执政期间，蒙古国内燃油、粮食等主要消费品价格相对稳定，羁绊政府服务的多条规定被废除。本次大选中，人革党主打经济牌，在竞选纲领中承诺将保持蒙经济年均10%的增长率，到2012年蒙人均国民生产总值将达到5000美元。

在野党竞选纲领

民主党的宗旨是发展民主、人权和自由社会。民主党2006年和2007年先后以政府工作不力为由提案弹劾政府。本次大选中，民主党提出十大政策，包括反腐败、发展民族工业、解决就业、加快矿产开发、建立公正社会等。

文图均据新华社

百业服务

刊登时间：周一至周五

胸闷、心悸、憋气、眩晕，怎么办？ 用氧立得，第一时间吸氧

突然发病，怎么办？心脑血管疾病及肺气肿、肺心病患者，在出现胸闷、憋气、眩晕等缺氧症状时，建议您用氧立得制氧器吸氧，可以帮助您有效缓解这些缺氧症状，减轻痛苦，并请您尽快到医院就诊。

另外，一旦突发意外，出现心肌梗塞、脑中风，如果不能赶在第一时间送到医院急救的话，用氧立得及时补氧，不仅可以起到急救作用，为抢救赢得时间，还能有效缓解缺氧危害，让家人安心。

电子制氧机 ¥1980元

家用制氧器 ¥300元

五星医疗器械批发橡果国际专柜(大石桥)

亚细亚北门医药部橡果国际专柜

紫荆山百货大楼2楼医药部橡果国际专柜

嵩山南路16号阳光四季城2号楼5单元7楼

<郑州市各大药房及连锁郊县均有销售>

YOUNGLEDA 手提式制氧器

68888012/13